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 MLADÍ PRÁVNÍCI POSTOUPILI DO FINÁLE CELOSVĚTOVÉ SOUTĚŽE 
 
Plzeň, 29. 11. 2011 – U příležitosti oslav Mezinárodního dne lidských práv organizuje právnická 
fakulta univerzity v jihoafrické Pretorii ve spolupráci s komisařem OSN pro lidská práva  
již třetí ročník simulovaného procesu v této oblasti.  Do letošního finálového kola se v celosvětové 
konkurenci probojovali studenti Fakulty právnické Západočeské univerzity v Plzni René Příhoda  
a Hana Slezáková, kteří budou 8. a 9. prosince 2011 v souboji s nejlepšími týmy z celého světa 
reprezentovat nejen svoji fakultu a Západočeskou univerzitu, ale rovněž i evropský kontinent.  
 
Soutěž byla oficiálně zahájena 28. února 2011. V dubnu vyzvala katedra ústavního práva studenty 
Fakulty právnické k účasti v soutěži. Školního kola se účastnily dvoučlenné týmy, z nichž pedagogové 
vybrali dvojici, která bude v této mezinárodní soutěži reprezentovat Západočeskou univerzitu. 
Vítězná dvojice zpracovala právní argumentaci daného hypotetického příkladu v rozsahu 55 stran ve 
francouzském jazyce a zaslala ji do soutěže.  
 
Dle pravidel soutěže přezkoumala zaslanou argumentaci skupina expertů z oblasti lidských práv a na 
základě tohoto přezkumu vybrala tři týmy z každého regionu, které se zúčastní závěrečných klání na 
půdě univerzity v jihoafrické Pretorii. V tomto závěrečném klání bude každá dvojice postupně 
v anglickém či francouzském jazyce zastupovat strany sporu v simulovaném soudním líčení, a to jak 
z pozice žalované strany, tak z pozice žalobce. Ze dvou nejlepších týmů z každého regionu bude po 
dalším simulovaném líčení následně vybrán jeden tým za region, který se zúčastní nejužšího 
pětičlenného finále. V porotě zasednou soudci mezinárodních tribunálů, právníci z těles OSN v oblasti 
lidských práv a další význační mezinárodní právníci.  
 
Finálového klání v Jihoafrické republice se zúčastní patnáct celosvětově nejúspěšnějších týmů. Naši 
studenti změří síly například se studenty z Yale Law School, New York University, University of Buenos 
Aires nebo University Rio de Janeiro. Jedná se o jeden z největších úspěchů studentů právnických 
fakult v České republice v oblasti lidských práv za poslední dobu. 
 
„Světové soutěže studentů - právníků zvané „moot court“ jsou vždy obrovskou a prestižní akcí. Účast 
ve finále je rozhodně úspěchem a výsledkem dlouhodobé přípravy studentů a jejich vynikajících 
odborných a jazykových znalostí. Právnická fakulta a samozřejmě celá Západočeská univerzita v Plzni 
může být na takové reprezentanty jedině hrdá,“ uvedl vedoucí katedry ústavního práva Fakulty 
právnické a prorektor ZČU pro zahraniční vztahy Karel Klíma. 
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